

今日黄三角

民生

# 药店整治规范6月1日“亮剑”

药品零售企业的超范围经营、人员虚假挂名等将成整治重点

本报5月29日讯(见习记者

王健 通讯员 汪本贺)

零售药店出售的药品、保健品质量到底如何,市民心里很想有个数。自6月1日起,东营市食品药品监督管理局将开展“药店整治规范年”活动,旨在推动全市药品零售企业成为依法经营、管理规范、质量安全、

群众放心的服务品牌。药品零售企业的超范围经营、人员虚假挂名、非药品冒充药品的广告宣传等将是整治的重点。

据了解,6月~9月,东营市食品药品监督管理局将对辖区药品零售企业各环节排查摸底,逐一登记建档,实行一户一档,对违法行为依法

予以查处。“譬如进店买药,一眼能看到这个店的《药品经营许可证》、《营业执照》,但一般市民很难了解到它的经营方式、经营范围是否与依法核准的经营许可事项一致,这就涉及到有无超方式或超范围经营的问题。”药品市场监管科工作人员介绍。

消费者走进药店,第一时间咨询、推荐药品的是营业员,那么各岗位人员执业资格是否“注水”,接触药品的人员健康是否放心,有无虚假挂名现象,这都将成为整治的关键。

监管部门表示,在药学服务环节,不允许药品零售

企业发布、悬挂、张贴或向消费者发放未经审批或以非药品冒充药品的广告宣传材料。店堂内必须明示服务公约,公布监督电话,设立用药咨询台,提供合理用药咨询服务。东营市食品药品监督管理局将通过这次行动与全市400多家药品零售店法人签

订诚信守法经营承诺书,不售假劣药品、国家禁售药品,保证市民在买药的时候买到的是好药、放心药。“到2011年底,实现全市100%的药品零售企业完成整规任务,100%的药品零售企业符合GSP规范标准,100%的违法经营行为得到查处。”



雷雨到来  
高温不退

本报5月29日讯(记者  
张大宁)周末艳阳高照,气温持续升高,外出的市民叫苦不迭,周一东营市将迎来雷阵雨,不过气温仍然较高,市民要注意防暑。

周日最高气温达到了32℃,天空几乎无风,明媚的阳光在给市民带来好心情的同时,也会让市民感到有些热,紫外线辐射很强,市民应尽量避免在10点至14点外出,以防强光灼伤皮肤。

经受过几天高温天气之后,周一在雷公的帮助下,一场雷阵雨或将降临,这多少会给市民带来一丝清凉,让饱受高温之苦的市民感受到雨的滋润。虽然这种温凉的天气让市民觉得比较舒服,不过雷雨天气同样不适合外出,市民要尽量避免在打雷时外出,外出的一定要准备好雨具。此外,海区风力较大,相关海域工作人员要提前做好准备,以防带来损失。

在短暂的雷雨天气之后,天气重归晴好,气温又将保持在高位,市民仍然要面对高温的考验。

未来三天具体天气:30日多云间阴有雷阵雨,南风转北风3~4级,海区5~6级雷雨时阵风7级,气温20℃~32℃;31日晴,北风3~4级,海区5~6级,17℃~28℃;6月1日晴,南风3~4级,海区5~6级,气温20℃~29℃。

东营区城市管理局启动防汛应急预案

## 647人24小时待命等“汛”息

本报5月29日讯(见习记者

李金金 通讯员 吴艳霞)29日,记者从东营区城市管理局了解到,6月1日,东营区城市管理局将启动2011年防汛应急预案,647人组成7支防汛抢险队伍,各防汛组实行24小时待命,确保辖区一旦发生汛情,第一时间开展抢险

应急工作。

为确保城市安全度汛,2011年区城管局安排专业维修队伍对排水管道及收水井进行了全面清理,并对所有泵站进行了维修检查,共疏通道路排水管道167千米,清理雨水井7560个,检查井4103个,清淤外运垃圾2800多立方米。

据悉,为保证突发汛情发生后能够迅速实施抢险工作,东营区城管局组织一支应急队伍,并联合各街道组建了7支共647人的防汛抢险队伍,并根据城市防汛工作的要求,准备了铁锹、编织袋、潜水泵、电缆及铁丝等防汛物资,以及大型挖掘机、运输车、装

载机及发电机等机械设备。

另外,今年防汛抢险工作特别明确了抢险人员的集结方式,要求所有抢险应急队员24小时待命。在接到紧急集结命令后,第一时间集合领取抢险应急设备,并以最快速度赶到事发地点开展抢险。

600名考生参加职业资格鉴定考试

## 双证制度为就业添筹码

本报5月29日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 康树华)5月27至28日,来自东营职业院校的600名学生参加了东营市人力资源和社会保障局组织的通用工种职业资格统一鉴定考试。涉及的职业工种有维修电工、制图员、测量放线工等6个工种,通过考试的学生将拿到相应的职业资格证书,为就业加了一道筹码。

据了解,本次参加通用工种职业技能鉴定的600多名在校生,除了电工、电焊工等一些常用职业外,还有一些参加了制图员、测量放线工的鉴定,部分学生报考双工种双证书。

目前东营市大部分院校为了拓宽毕业生的就业面,积极推行学历证书和职业资格证书双证制度,“多拿一个证书就多一份职场竞争力”的观念也被广大毕业生所认同。

东营市人社局职业技能鉴定中心崔主任告诉记者,高等职业教育培养的是面向生产、管理、服务一线的高等技术应用型技能型人才,要求学生具有较强的理论基础和专业知识及经过严格训练的熟练技能。因此,与国家制定的职业分类和职业等级标准相适应,实行学历证书、职业资格证书并重的制度,是高等职业教育自身的特性和实现培养目标的要求。



东营职业学院

## 2011年首次单独招生工作结束

本报5月29日讯(记者 聂金刚 通讯员 尹凤川)按照教育部和山东省教育厅有关要求,东营职业学院2011年首次单独招生工作经过宣传、报名、考试、录取备案、寄发录取通知书等阶段,于5月23日圆满结束。

4月20日至5月5日,经山东省教育招生考试院审批,东营职业

学院单独招生吸引了来自全省的812名考生报名,经过资格审查与现场信息确认,核发准考证618人,实际参加考试618人。在省教育招生考试院的具体指导下,学院单独招生录取组按照在录取最低控制分数线以上从高分到低分录取的原则,共录取考生400名,顺利完成招生计划。

广饶消协发布7号消费警示——

## 学生购买2B铅笔须谨慎

本报5月29日讯(记者 聂金刚 通讯员 崔秀珍)中考、高考即将来临,虽然有的学校已经采用统一采购的方式,向考生提供质量有保证的2B铅笔,可是仍有许多家长对市场上的2B铅笔有些担心。消协工作人员提醒学生一定要谨慎购买2B铅笔。

广饶县消协在此提醒广大中考、高考学生及家长,首先,在购买2B铅笔时,不要贪图便宜,尽量不到地摊、小店购买,要到正规商

场或超市购买,要索要购物发票或凭证。其次还要看外观:真2B铅笔表面漆光洁发亮,印字清晰;看木质:木质发红,表里如一的是正品,而次品只是在两端涂了红颜色,削开后里面是白色或淡黄色;看笔芯:笔芯居中完整的是正品,反之是次品。考生或家长如果买到假2B铅笔,要及时到有关部门反映或到工商部门投诉、举报,以便于有关部门对假2B铅笔的流向进行追剿。

## 2011年天策教育培训进驻东营

天策教育培训是江苏公职考生的首选品牌,一直致力于公职人员考试研究与辅导,天策以南京大学、南京师范大学等著名高校为依托,拥有以南京大学王强教授为首的一大批知名培训专家。多年来,天策以“专业、诚信、务实和考生至上”为宗旨,不断研究和探索各类公职考试的规律与方向,以优质的培训和服务,赢得了社会的广泛认可,在培训市场上享有极高的美誉度。

2011年5月份天策进驻东营,继续以“师资决定质量,实力赢得未来”为办学宗旨,不断研究和探索各类公职考试的规律与方向,以优质的培训和服务,赢得了社会的

广泛认可,天策的面试培训规模一直雄居同行之首。

天策连续多年被评为全国十佳公考培训机构,天策名师多次被评为全国十佳公考培训师,2009~2010年,天策连续命中国税系统面试多道真题;2005~2010年,连续命中江苏省考面试多道真题(2005年演讲题,2007年“玻璃门”,2008年省考面试联想题与“搬迁”,2009年施粥摊,水煮,2010年单位提高工作效率等);2009年,3名天策的学员进入合肥市面试成绩前10名(其中一位学员笔试排名20位,以合肥市面试第1名的、综合成绩第一的优异成绩被顺利录用);2008年,江苏省考面试特训营通过率更是高达

72.94%。

天策的面试培训以封闭训练、全真特训、小班辅导、量身定做为特点,通过单个测试、专项训练、综合模拟等手段,配以经验丰富的考官、精干的助理团队,全程贯彻“知行合一”的理念和“总-分-总”的模式,使考生每天得到成长,有效提升考生多方面的能力,进而发现最好的自己,顺利通过面试。

2011年东营公务员考试笔试成绩已经公布,面试考试即将开始,为帮助入围考生成就最终梦想,天策将专门调集资深考官、老师和精干助理,隆重推出2011年东营公务员面试特训营,多种模式培训。

招聘护士若干名

18653695029

挂失  
声明

东营神驰物流有限公司道路运输证(鲁EB3222,证号:鲁交运管东字370501703182,鲁EG5899挂,证号:鲁交运管东宁370501703183,鲁EB2587,证号:鲁交运管东字370501702877,鲁EK627,证号:370501702878)丢失,特此声明。

《齐鲁晚报·今日黄三角》各行业广告热线

汽车行业:13954626651 地产建材:13963352866

金融行业:15266089877 商场超市:15006867667

旅游行业:13054681577 教育行业:15265465396

医疗行业:15006867667 综合行业:13054666877

**欢迎提供新闻线索**  
**0546-8065000 18805461110**

广告热线:0546-8327067 订报热线:0546-8203666